
Program putovanja:
Putovanje u London sa direktnim letom iz Splita. Posjet predivnom Londonu uvijek je
dobra ideja!

Vrijednost više:
Direktan let, bez presjedanja, noćenje u hotelu HILTON LONDON OLYMPIA
https://www.hilton.com/en/hotels/lhrolhn-hilton-london-olympia/ 

1. DAN

SPLIT – LONDON

Sastanak putnika u Zračnoj luci Split kod šaltera informacija u 08:15 sati. Prijava na direktni let za
London u 10:15 sati. Slijetanje u London u 11:50 sati po lokalnom vremenu. Transfer posebnim
autobusom do hotela Hilton London Olympia. Smještaj u hotel, te kraći odmor. Krećemo u razgled
grada sa pratiteljem putovanja javnim gradskim prijevozom. Odlazimo do poznate i uvijek žive
shopping ulice Oxford Street, nastaviti pješice mondenom Regent ulicom, sve do poznatog Piccadilly
Circusa poznatog trga i raskrižje u središtu grada, poznatom po svojim svjetlećim reklamama,
povijesnim zgradama i živahnoj atmosferi. Šetnju ćemo nastaviti preko Leicester Square poznatom
po kinima, kazalištima, restoranima i živahnoj atmosferi. Šetnju ćemo završiti u četvrti Covent
Garden, poznatoj po povijesnoj tržnici, uličnim izvođačima, trgovinama, restoranima i kulturnim
atrakcijama poput Royal Opera House-a. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN

LONDON

Doručak. Dan započinjemo odlaskom do mosta Waterloo i šetnjom južnom obalom Temze do
poznatog panoramskog kotača London Eye. Doživite London sa 137 m visine od kuda se pruža
pogled na cijeli grad uz 4D projekciju filma o Londonu (ulaznica uz doplatu). Pogled na London iz
ptičje perspektive je u najmanju ruku spektakularan i vrijedi svake utrošene funte, ali ono što je
važnije vožnja panoramskim kotačem upotpunit će vaš doživljaj grada i ostaviti vas bez daha. Šetnju
nastavljamo preko mosta Westminster do političkog i vjerskog središta cijele monarhije: parlamenta
s Big Benom, kao i Westminsterske opatije, dalje preko ulice Whitehall okružene brojnim

4 dana

od 890 €

https://www.hilton.com/en/hotels/lhrolhn-hilton-london-olympia/


ministarstvima i poznatom rezidencijom britanskog premijera na adresi Downing Street 10.
Odmorite se na Trafalgar trgu gdje se smjestila poznata Nacionalna galerija. Nastavljamo razgled
šetnjom kroz St. James Park pa sve do Buckinghamske palače, rezidencije britanske kraljevske
obitelji. Poslijepodne je rezervirano za posjet šarmantnoj gradskoj četvrti South Kensington u kojoj
će vas osim elegantnih engleskih kuća oduševiti Natural History Museum – jedan od najboljih
prirodoslovnih muzeja na svijetu, Science Museum, Victoria & Albert Museum te robna kuća
Harrods. Slobodno vrijeme. Slobodna večer. Noćenje.

3. DAN

LONDON – izlet u Greenwich

Doručak. Današnji dan provodimo na području istočnog dijela Londona i to na području poslovnog
centra svijeta – londonskog Cityja. Oduševit će vas sjajan spoj starog i novog, modernih poslovnih
nebodera i starih londonskih zdanja: krećemo od St. Paul's Cathedral i Millennium Bridge od kuda
se pruža sjajan pogled na južnu obalu rijeke Temze. Zatim slijedi odlazak do londonske kule Tower
of London u kojoj se čuvaju kraljevski dragulji iz 11. stoljeća te najpoznatijeg londonskog mosta
Tower Bridge. Predlažemo vožnju brodom po rijeci Temzi do Greenwicha, poznatog po Kraljevskom
opservatoriju kojim prolazi nulti meridijan i gdje se nalazi najveći Pomorski muzej na svijetu te brod-
muzej Cutty Sark. Šetnja ljupkim gradićem koji će vas osvojiti na prvu nakon čega predlažemo ručak
na lokalnoj tržnici. Poslijepodne iskoristite dobru londonsku ponudu i obavite shopping u poznatim
trgovačkim ulicama Oxford Street, Bond Street, Regent's Street ili nekoj od robnih kuća; Harrods,
Selfridges, Primark i slično. Navečer predlažemo odlazak na neku od poznatih kazališnih predstava
ili musicala (We will rock you, Mama Mia, Chicago). Noćenje.

4. DAN

LONDON – SPLIT

Doručak. Slobodno vrijeme do transfera do zračne luke,  Za ljubitelje muzeja predlažemo posjetite
muzejima u četvrti Kensington, nedaleko našeg hotela, koji se nalaze jedan do drugog: Prirodoslovni
muzej, Victoria i Albert muzej te Muzej znanosti (ulaz besplatan). Transfer do zračne luke London
Gatwick. Let za Split u 16:50. Slijetanje planirano za 20:25. Kraj programa.

 



CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI S UKLJUČENIM PRISTOJBAMA ZRAČNIH LUKA 

First minute cijena vrijedi do popunjavanja određenog broja mjesta.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu
pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte
uključen 1 komad komad ručne prtljage (dozvoljene dimenzije: 55x40x20 cm) težine do
10 kg + osobna torba ili ruksak (dozvoljene dimenzije:  25x40x20)
transfere autobusom zračna luka London Gatwick - hotel - zračna luka - London Gatwich
sve razglede prema programu
smještaj u hotel Hilton London Olympia
https://www.hilton.com/en/hotels/lhrolhn-hilton-london-olympia/  u centru grada na
osnovi 3 noćenja s doručkom u dvokrevetnoj sobi
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
organizaciju i pripremu putovanja
osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 349 EUR
ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana,
fakultativne izlete, obroke koji nisu uključeni u cijenu

DOPLATE I POPUSTI:

vožnja na London Eye 36 GBP odrasli, djeca do 16 godina 29 GBP
Madame Tussaud`s + 4D Marvel 4 + Screen 36 GBP odrasli, djeca do 16 godina 32 GBP
Tower of London 36 GBP  / djeca do 16 god-29 GBP
Izlet brodom do Greenwicha uz razgled Greenwicha – 24 GBP

**Nacionalni muzeji su besplatni (British Museum, National Gallery, Tate Modern, Victoria &
Albert Museum, Science Museum, Natural History Museum i sl.)

Doplata za predani kofer do 20 kg 100 EUR po osobi

Popusti i doplate:

Dijete do 12 godina na pomoćnom ležaju s 2 odrasle osobe –100 EUR

 

 

INFORMACIJE:

https://www.hilton.com/en/hotels/lhrolhn-hilton-london-olympia/


VAŽNE INFORMACIJE

Za sva putovanja državljana EU u Veliku Britaniju poslije 02.04.2025. potrebno je ispuniti
elektronskim putem on line formular za ulazak u Veliku Britaniju tzv. ETA (pristup sistemu biti
će moguć od 05.03.2025.) Za državljane zemalja izvan Europske Unije ETA je potrebna već od
08.01.2025. Odobrenje ulaska u Veliku Britaniju  plaća se 10 GBP uz uplatu i fotografiju i ono
vrijedi 2 godine ili kraće ukoliko Vam putovnica ističe ranije. Predviđeno vrijeme čekanja na
odobrenje je 3 dana, no može biti dulje te je potrebno na to računati. Više informacija na
linku:https://www.gov.uk/guidance/apply-for-an-electronic-travel-authorisation-eta (informacija
je prema stanju iz 10. mjesecu 2024. i može biti podložna promjeni). Putnici će primiti više
informacija kad sistem bude aktivan.

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

RED LETENJA NA EASYJET za 30.4.:
Let 8596    Split    10:15   London Gatwick   11:50
Let 8599    London Gatwick    16:50    Split 20:25

Dozvoljena kabinska prtljaga do 15 kg po osobi + torba ili ruksak. Potrebno je paziti na
ograničenja o unosu tekućina u zrakoplov (pakiranja do maksimalno 100 ml). Molimo obratite
pažnju na maksimalne dimenzije prtljage: 45 x 36 x 20 cm cm + 1 manji kofer dimenzija 55 x
45 x 25 cm, uključujući ručku i kotače.
Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u
određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se
putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA:
Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.
Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali



potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje
osobnih podataka u elektronskom obliku. 
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard
Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od
5%.

OSTALE INFORMACIJE:
Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Uplatom aranžmana suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene
putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom
UNIQA osiguranje d.d. Zagreb na temelju Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila:
osiguranje jamčevine za slučaj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku
neposredno ostvarivanje prava iz jamčevine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45 -
6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzroči Putniku
neispunjenjem, djelomičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod
brojem police 1500-05-3246779 Allianz Hrvatska d.d. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr. 
Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove



zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike










